

Kulturförderverein "Le Pirate Rosenheim" www.lepirate-rosenheim.de

Mitglied werden beim Le Pirate!

Ja - ich möchte Mitglied werden!

Mit Deiner Fördermitgliedschaft hilfst Du mit, die renommierteste Jazz-Bühne zwischen München und Salzburg zu erhalten und ihre 45-jährige Geschichte weiter zu entwickeln. Das "Le Pirate" ist …

- eine Bühne für hochkarätige nationale und internationale LIVE-Kultur
- eine Heimat für die lokalen Kulturschaffenden
- ein Treffpunkt für alle Nachtschwärmer

Mit Deiner Mitgliedschaft kannst Du auch bei der Vorbereitung, der Organisation, der Durchführung und der Bewirtung der Konzerte mitwirken und mitentscheiden. Die Satzung gibt es auf unserer Homepage.

Name
Straße
Wohnort
Telefon

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige Sie widerruflich, die von mir zu entrichtenden Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos durch Lastschrift einzuziehen.

 \square ja, ich möchte den Newsletter des Le Pirate erhalten

Analoge Flyer und einen analogen Briefkasten zum Einwerfen findet Ihr natürlich beim ...

Le Pirate Rosenheim Ludwigsplatz 5/I 83022 Rosenheim



V. i. S. d. P Kulturförderverein "Le Pirate Rosenheim"